
Η εταιρία ΝΙΤΡΟΦΑΡΜ ΑΕ εφαρµόζει Σύστηµα Ποιότητας κατά το πρότυπο 
EN ISO 9001:2015 και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά το πρότυπο EN ISO 14001:2015

ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΕΧΟΥΝ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΚΑΙ 
ΔΕΝ ΥΠΟΚΑΘΙΣΤΟΥΝ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΙΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΜΕΝΕΣ ΣΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ 
ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ.

ΤΑ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ.

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ 
ΕΤΙΚΕΤΑ.

ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΑΣ ή 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ ΤΟΥΣ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΓΕΩΠΟΝΟΥΣ.

EMADATE 10 SL
Oxamyl (Οξαμίλ) 10% (χημική ομάδα καρβαμιδικών) 

Πυκνό διάλυμα (SL) 

ΔΙΑΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΟ ΚΑΡΒΑΜΙΔΙΚΟ ΝΗΜΑΤΩΔΟΚΤΟΝΟ ΕΠΑΦΗΣ ΚΑΙ 
ΣΤΟΜΑΧΟΥ. Εφαρμόζεται στο έδαφος μέσω του συστήματος της στάγδην 
άρδευσης. Απορροφάται από τις ρίζες των φυτών, μεταφέρεται στο φύλλωμα και 
έχει δευτερεύουσα δράση κατά εντόμων φυλλώματος. 
Δρα στο νευρικό σύστημα, λόγω αναστολής της ακετυλοχολινεστεράσης. 
Ειδικές συνθήκες γεωργικές,φυτοϋγείας ή περιβαντολλογικές υπό τις οποίες το 
σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί: Διαχείριση 
ανθεκτικότητας. Να γίνεται εναλλαγή εφαρμογών με νηματωδοκτόνα με 
διαφορετικό τρόπο δράσης. 

Φάσμα Δράσης: Πεδίο Εφαρμογής - Στόχος - Δόσεις σκευάσματος (Λίτρα σκ./στρέμμα) - Τρόπος και 
χρόνος εφαρμογής: Τομάτα, Μελιτζάνα (θερμοκηπίου), Πιπεριά (Θερμοκηπίου), Κολοκυνθοειδή με 
βρώσιμο φλοιό, Αγγούρι, Αγγουράκι, Κολοκυθάκι (θερμοκηπίου) με 1 λίτρο σκ./στρέμμα.
Για Νηματώδεις (Meloidogyne Spp., Ditylenchus spp.), 1η εφαρμογή κατά την μεταφύτευση και 
επανάληψη εφαρμογής εάν χρειαστεί, μετά από 20 ημέρες.

Τρόπος εφαρμογής: εφαρμόζεται στο έδαφος μέσω του συστήματος της στάγδην άρδευσης κατά 
τη φύτευση ή μεταφύτευση των φυτών. Η συνιστώμενη δόση του σκευάσματος προστίθεται στο 
σύστημα άρδευσης και η εφαρμογή του συνιστάται να γίνεται λίγο πριν το τέλος της 
προγραμματισμένης άρδευσης.

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο/Μεσοδιάστημα εφαρμογών (ημέρες): 3 
εφαρμογές ανά 20 ημέρες για όλες τις καλλιέργειες.

Στοιχεία φυτοτοξικότητας,ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα 
προϊόντα τους: Δεν είναι φυτοτοξικό στις συνιστώμενες καλλιέργειες και δόσεις εφαρμογής.

Συνδυαστικότητα: Το προϊόν εφαρμόζεται μόνο του.

Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή ή πριν τη διάθεση στην αγορά όταν πρόκειται για 
μετασυλλεκτικές χρήσεις: Τομάτα, Μελιτζάνα, Πιπεριά(θερμοκηπίου), Κολοκυνθοειδή με βρώσιμο 
φλοιό, Αγγούρι, Αγγουράκι, Κολοκυθάκι(θερμοκηπίου): 21 ημερες.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ: 5LT
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ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ & ΔΟΣΟΛΟΓΙΕΣ

EMADATE 10 SL

Παρατηρήσεις: 1. Για την προστασία των μελισσών και άλλων επικονιαστών συνιστάται η 
εφαρμογή να γίνεται νωρίς το πρωί ή αργά το απόγευμα. 2. Σε ορισμένες συνθήκες, η 
αραίωση του προϊόντος σε νερό άρδευσης, όπου η τιμή έχει ρυθμιστεί στο pΗ 5,5 (όξινο), 
βελτιώνει την απορρόφηση και τη διαθεσιμότητά του, από το ριζικό σύστημα των φυτών.
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